

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GALAȚI**  
**COMUNA CUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**

Încheiat astăzi 30 martie 2023, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.1432 din 23 martie 2023, emis în baza Dispoziției nr.49 din aceeași dată.

Din totalul de 11 consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință un număr de nouă consilieri. Lipsesc d-na Lenuța Lepădatu și d-l Iordache Arghir.

La ședință participă dl. primar, și secretarul comunei.

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința extraordinară din 7 martie 2023. Cum pe marginea procesului verbal nu sunt de făcut modificări sau completări, acesta a fost aprobat în unanimitate de voturi. Președintele de ședință dl. Șotrocan Melu preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pe raza unității administrativ teritoriale Cuca, pentru anul școlar 2023-2024, Școala Gimnazială „Sf. Gheorghe”, comuna Cuca, județul Galați și Grădinița cu Program Normal „Sf. Gheorghe”, comuna Cuca, județul Galați.

2. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniului privat al UAT comuna Cuca, județul Galați, a suprafeței de teren de 30513 mp aflată în Tarlaua 17 Parcela 42 înscrisă în Cartea Funciară nr.103008 din extravilanul comunei Cuca, județul Galați.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statutului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Cuca

4. Proiect de hotărâre privind organizarea și finanțarea festivităților prilejuite de sărbătoarea Zilei comunei Cuca.

5. Propuneri, întrebări, interpelări

În urma votului deschis ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Precizăm că toate proiectele de hotărâri și materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință. De asemenea precizăm că materialele ședinței au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectelor de hotărâre. La primul punct dl. primar prezintă referatul de aprobare cu anexele la acesta planul de școlarizare existent în anul 2022-2023 și propuneri pentru anul 2023-2024. De asemenea dl. primar mai face anumite comentarii referitoare la evoluția demografică din comună. În continuare se fac înscrieri la cuvânt. Dl. Dimofte Fănică întreabă pe dl. primar dacă cunoaște situația și din localitățile vecine. Dl. primar arată că situația este cam aceeași peste tot, ca urmare a migrației tinerilor în alte țări după câștiguri salariale mai mari. Dl. Arghir Traian arată că vom putea atrage tinerii să se întoarcă în țară și să conceapă copii doar dacă vom adopta un set de măsuri care să încurajeze acest lucru, cum ar fi reducerea sau scutirea de impozite pentru noii întreprinzători, facilități la resursele locale și acordarea de stimulente substanțiale pentru

famiiliile ce-și doresc copii . Dl. Șotrocan Melu consideră că vom putea crește numărul de copii la școală și prin încurajarea asistenților maternali de a crește și îngriji copii în familiile lor . Dl. primar arată că în localitatea noastră au fost și încă mai sun copii în plasament familial , deși în ultima perioadă se simte o ușoară scădere a numărului lor . Cu aceste ultime mențiuni președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul doi al ordinii de zi dl. primar arată că s-au întreprins toate demersurile prevăzute de lege pentru atragerea acestui teren în domeniul privat al comunei Cuca . A fost înștiințată OCPI Galați , pentru a verifica dacă terenul reprezintă rezervă la Legea 165/2013. De asemenea a fost verificat amplasamentul , în cc privește utilitatea lui pentru realizarea barajului în acel punct . Potrivit răspunsului OCPI terenul nu este cuprins ca rezervă la Legea nr.165/2013 , iar potrivit cadastrului sistematic el este rămas rezervă la dispoziția comisiei locale de fond funciar , cu posibilitatea atragerii în domeniul privat al comunei în conformitate cu prevederile Legii fondului funciar nr.18/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare . În continuare se fac înscrieri la cuvânt . Dl. consilier Negrea Gheorghe , în calitate sa de președinte al consiliului de administrației al Societății Agricole Petru Rareș , care lucrează în prezent acel teren și care potrivit afirmației sale sunt cetățeni care dețin acel amplasament de circa 30 ani , arată că societatea se confruntă cu deficit de teren în realitate , deși potrivit documentelor cadastrale comisia locală de fond funciar deține o anumită rezervă la nivelul localității . Dl. Negrea consideră că acest proiect de hotărâre a luat prin surprindere o parte din consilierii locali , deoarece nu s-au făcut niște calcule asupra suprafețelor totale ale tarlalelor pentru a se ști cu exactitate suprafața ce o lucrează societatea agricolă . Pe marginea observațiilor d-lui Negrea , dl. primar arată că indiferent ce se urmărește, acea suprafață de teren reprezintă rezervă a comisiei locale de fond funciar , potrivit cărților funciare și a planului parcelar . Dl. primar invită persoanele interesate la o întâlnire unde să se verifice legalitatea și veridicitatea lucrării de cadastrul în special în Tarla 17 unde se va desfășura investiția , afirmând că în situația când se va constata că lucrarea de cadastru este greșită va acționa societatea care a realizat lucrarea în judecată. În continuare au luat cuvântul mai mulți consilieri locali care sunt de părere să amânăm dezbateră prezentului proiect de hotărâre , cu mențiunea că va fi pus din nou pe ordinea de zi a unei ședințe viitoare, însă după lămurirea și verificarea cărților funciare ale amplasamentului și a rezervei din Tarla 17 . Astfel că președintele de ședință supune la vot amânarea proiectului de hotărâre , în urma votului deschis opt consilieri au fost ”pentru ” și o abținere – dl. Dimofte Fănică.

La punctul trei al ordinii de zi dl. primar arată că membrii consiliului local cunosc deja faptul că începând cu 1 aprilie a acestui an , agentul de pază s-a pensionat , urmând ca prin introducea sistemului de supraveghere video compartimentul de pază publică să se desființeze , nemaifiind stabilită nici taxă specială pentru pază publică pe timp de noapte . Dl. primar propune membrilor consiliului local ca postul rămas vacant să fie cuprins la compartimentul administrativ gospodăresc ca muncitor . Cum la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul patru al ordinii de zi dl. primar face cunoscut membrilor consiliului local că intenționăm să ne ocupăm din timp de sărbătoarea Zilei comunei Cuca , deoarece este necesar să încheiem un contract cu o formație de muzică populară , iar când timpul este scurt nu mai găsim astfel de formații . Dl. primar prezintă proiectul programului de activități , după care propune alocarea sumei de 30 mii lei atât pentru pregătirea evenimentului cât și plata formației de muzică populară. Referitor la acest eveniment dl. Arghir Traian consideră că Ziua comunei reprezintă un moment deosebit în viața comunității noastre , iar referitor la suma propusă consideră că nu este prea mare . Dl. primar arată că această zi o vom pregăti și sărbători cum se cuvine însă bugetul nostru nu ne permite cheltuieli mai mari , deoarece urmărim să inițiem și să

sustinem financiar și proiecte de dezvoltare locală . Cu acestea spuse președintele de ședință a propus spre aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La ultimul punct al ordinii de zi se fac înscrieri la cuvânt .

Dl. Șotrocan Melu întreabă pe dl. primar dacă s-a plătit ajutorul de urgență pentru d-na Chiru Rodica . Dl. primar arată că s-a plătit acest ajutor de urgență , atât de primărie cât și de dl. Arghir Traian, care a oferit acest ajutor , însă arată dl primar se pare că d-na Chiru Rodica a avut datorii la Direcția de Sănătate Publică și anume 1300 lei , iar în momentul când banii au intrat în cont au fost luați de către creditor .

Referitor la terenul multifuncțional de la școală dl. consilier Gherghe Dorian membru în consiliul de administrație al școlii arată că terenul încă nu este folosit , iar conducerea școlii nu intenționează punerea regulamentului stabilit prin hotărâre de către consiliul local în practică din diferite motive . Dl. primar consideră că școala prin conducerea sa nu dorește să se implice și trebuie să identificăm o altă soluție , în acest sens solicitând printr-o adresă scrisă conducerii școlii modul de administrare și funcționare a terenului . Dl. primar propune ca dl. consilier Gherghe Dorian în calitate sa de consilier local și de membru al consiliului de administrație al școlii dacă dorește să se ocupe de terenul de sport , membrii consiliului local să hotărască acest lucru . Astfel, președintele de ședință supune spre aprobare propunerea domnului primar , aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi .

În continuare dl. Arghir Traian propune desființarea stației de rachete antigrindină care , consideră domnia sa că este responsabilă de seceta din ultimii ani , deoarece împrăștie norii . Dl. primar arată că nu putem ști cu exactitate acest lucru , doar pe baza unor studii științifice se poate lua o astfel de hotărâre .

În finalul discuțiilor de la acest punct , secretarul comunei a prezentat două dosare pentru acordarea de ajutoare de urgență , și anume cererea d-nei Lupu Maria care solicită un ajutor de înmormântare pentru fratele său Ene Ioachim care nu a fost cuprins în sistemul asigurărilor sociale și nu a primit ajutor de înmormântare de la o altă entitate . Se arată că dosarul cuprinde documentele cerute de lege , copie certificat de deces , copie chitanță sicriu , etc. Fiind supusă la vot propunerea, s-a aprobat acordarea a 1000 lei, în unanimitate de voturi . De asemenea acordarea unui ajutor de urgență d-lui Șerbu Gheorghe , foarte bolnav care nu dispune de bani pentru a achita contribuția la Casa de asigurări de sănătate care să-i permită internarea în spital pentru investigații și tratament . Și în acest caz membrii Consiliului local au fost de acord cu acordarea sumei de 1000 lei, în unanimitate de voturi .

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier Șotrocan Melu

Întocmit,  
Secretar UAT , A.Marin

